



新聞稿

為亞伯達低收入者提供更多公交資源

2023年9月26日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府提供 170 萬加元資金，為低收入者提供更多公交出行補助擴大至省內其他六個市鎮地區

許多亞伯達人依靠公共交通上班、見面或參加娛樂活動。為了幫助應對高通脹，亞伯達省政府在 2 月份提供的資金之外追加補助資金，為亞伯達省低收入人員提供更多低廉的公交服務。

除埃德蒙頓和卡加里外，亞伯達省另有 10 個社區提供低收入人員公交卡。得益於政府追加的資金，卡姆羅斯、辛頓、勒杜克、勒斯布里奇、紅鹿和雲杉林的低收入亞伯達人現在也可以申請低收入人員公交卡，減少公交出行開支。

“許多亞伯達人每天依賴公交出行。增加低收入者公交卡數量的安排將幫助個人或家庭輕鬆出行，不會因此而囊中羞澀。”

長者、社區及社會服務廳長 *Jason Nixon*

亞省資金將用於全額支付市政府補貼低收入者公交出行的費用，包括 10% 的行政費用。省政府將直接與符合條件的市政府溝通有關獲得補助資金的細節。

“過去八年，卡姆羅斯市為社區居民提供公交安排。我們感謝亞伯達省政府支持幫助我們的公交項目，幫助我們的公交出行變得更能承擔。我們期待著和周邊市鎮以及全省合作，期待能夠促成區域性的公交系統。”

卡姆羅斯市市長 *PJ Stasko*

事實速覽

- 省政府已經撥款 1400 多萬加元，用於全省的低收入者公交卡，這其中包括向卡加里和埃德蒙頓分別撥款 600 萬加元，用於資助其公交系統運營。

相關新聞

- [幫助有需要的亞伯達人出行 \(2023年2月2日\)](#)

多媒體

- [收聽新聞發布會](#)

傳媒查詢

Heather Barlow

780-245-0421

長者、社區及社會服務廳 新聞秘書